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Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tber 70
10_28 9 [125] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, fiinfstellig, bis 70
Zusammenzdhlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
6|6|7|3E€ 1/2|3(6|5]ct 1/0/6|2|6]|ct 419|270
+111412|7|5€ +/5/9/0{0|5]ct +/5/3[8|5|9]ct +3|3/4|{0/0€
+6|4|7|7|3€ +/6(1|4|6|6|ct +14(4|0|/6|5|ct +14(7|1|/4|/9€
+ 58|15 +19|5/0[2|3|ct +1912]5|1|3]ct +11/4/6|7|/0€
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
5/5/4/1|1€ 6/2|4(3]|7|ct 8/6|/2/6|6F€ 7/6|7(3|5€
+11|12|8|6|2€ +/8|6[5|7|1]ct +19|7]1|1|4€ +/5|/5/5(3|0€
+19|7]9|0|6€ +/8/9/9(5|9|ct +|7/6/6|8|0€ +19|7]2|4|8€
+8|3/4|6|1€ +/5/5/0({6|0]ct +|5/1/2|4|0€ +12/5/4|6|1€
+1112(1(4 8 +11/6/9|3|4|ct +11/5/2|1|0€ +/5/6[8|7|5€
+12|8|7|6|4€ + 3/9|7]9]ct +|8|2|7|4|5€ +/5/7/5|8|9€
+|7|/6]0|5|5€ +/7(6|8|9|5]|ct +|8[(5|0|7|4€ +19/1/7|0/4€
+|7|/6/0]9|9€ + 5/3|1|6]ct +1912|5|5|1€ +1914]/1|5/8€
+ F Merkzahl + F Merkzahl + F Merkzahl + F
A
(/4
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Rechenoperationen

Grundlagen

Addition

Multiplikation

Subtraktion
Division
Briiche

Prozente

Geometrie

Zahlen

Mengen

Ganzes / Teile

Dezimalsystem

2023-10-22

Geldeinheit: €/ ct

Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender und der Zehntausender gehen nicht tiber 70

10_28 9 [125] addieren - Merkzahl, Cent oder Euro, funfstellig, bis 70
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl

mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

6/6|7|3€ 112|3|6|5]ct
+11(4|2|7|5€ +15(9]/0|0|5]|ct
+16|4|7|7|3€ +/6/1|4|6|6|ct
+ 5(8|1|5€ +19(5/0]|2|3|ct
+ (2221 Merkzahl + [ 1]0]1](1 Merkzahl
9153%%: 2278550t
5(5/4/1|1€ 6(2(4|3|7|ct
+1/2|8|6|2€ +/8[(6|5|7|1|ct
+(9(7/9|0|6 K€ +(8(9(9|5|9ct
+(8(3[4(6|1K€ +/5(5/0|6|0|ct
+11(2|1|/4 8 +11({6|9|3|4|ct
+12|8|7|6|4€ + 3/9|7|9|ct
+|7|/6|0|5|5€ +/7/6[/8]9|5]ct
+7/6/0[(9|9K€ + 5(3|1|6|ct
+ | 4[3]4](3 Merkzahl + |4 |5]4]|4 Merkzahl
4l42]7 ()Fgl€ 3/9|7]1 ESF!Ict

Zahle die gedruckte Ziffer: 5 =
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Lédsung
1/0/6|2|6]|ct 4/9/2|7|0[€
+/5(3|8|5|9|ct +3(3|/4/0/0€
+(4/4|0|6|5]ct +4]7(1/4|9€
+/9]2]5]1]3ct +(1]4]6|7]0)€
+ [ 1]2]1]2 Merkzahl  + | 2 [ 1| 1|0
20106H0t 1444SE€
8/6/2|6|6[€ 716|7|3|5€
+19(7|1/1|4€ +/5(5|5|3|0[€
+|7/6|/6|/8|0€ +19(7]|2|/4|8€
+|5/1/2|4|0€ +12/5/4|6|1€
+/1{5|2|/1|0€ +/5(6|8|7|5€
+|8(2|7|4|5€ +/5(7|5|8|9€
+18|5(0|7|4€ +(9/1(7/0/4K€
+/9]/2|5|5|1€ +9/4|1|/5|8€
+ | 3[2]|3]|2 Merkzanl  + | 4 | 4 | 4 | 4
58688H€ 555305%2
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